
Ogledalo KS Bratov Babnik

Brez človeka ni napredka
KS Bratov Babnik se lahko kljub svoji

rosni mladosti nekoliko ozre nazaj, ali bolje
rečeno, pogleda v ogledalo. Slika v ogledalu
je čista in marsikaj pokaže. Posamične delčke
te slike bo potrebno dograditi. Ne čez noč,
temveč dolgoročno in v okvirih celotne druž-
bene graditve.

Velike so naloge prihodnosti, vendar so
poti začrtane, programi zastavljeni, ljudje,
krajani pa voljni in pripravl.ieni angažirano
spreminjati svojo krajevno skupnost. Pri tem
je potrebno videti dve obliki spreminjanja.
Materialno, ki se odraža v postavitvi objekt-
tov, ureditvi cest, poti, kanalizacije in pa
spreminjanje v odnosih med ljudmi. Trud
za doseganje nove kvalitete v odnosih med
ljudmi je čutiti povsod. In tudi mora biti,
saj smo ljudje tisti odločujoči dejavnik, brez
katerega ni napredka. Zavedamo se, da je le
človek, delavec v združenem delu, krajan v
krajevni skupnosti tisti, ki s pomočio raz-
ličnih organiziranih oblik delovanja spre-
minja svoj prostor, spreminja in dograjuje
sistem in v njem izraža samega sebe.

Da pa je vse to mogoče, je potrebna or-
ganiziranost, ki omogoča krajanu izražanje
hotenj, soočanje in usklajevanje stališč. KS
Bratov Babnik v svoji organiziranosti ne
predstavlja nikakršne posebnosti. Posebnost,
če to lahko sploh tako imenujemo, je v tem,
da nekateri organi in organizacije ter dru-
štva po svoji aktivnosti in angažiranosti moč-
no izstopajo, kar ima za posledico pozitivne
rezultate tako v ožjem kot širšem, občin-
skem in mestnem merilu. Prej kot posebno-
sti lahko tako angažiranost pripišemo aktual-
nim perečim in nerešenim problejmom. Pove-
čano dejavnost je tako čutiti v delovanju
sveta KS, delegaci.ie za DPS, angažirane so
koniisije (komunalna, stanovanjska, socialna,
cestno prometna).

Delegacija za skupščino DPS v tesnem
sodelovanju s stanovanjsko komisijo grize
najtrši oreh. To pa je sanacija »DRAVELJ-
SKE GMAJNE«. Krajani in naši delegati
upravičeno sprašujejo in zahtevajo odgo-
vore. Zahtevajo, da skupščina občine Šiška
prouči realizacijo že sprejetih sklepov, kajti
mnogi izmed njih so postali le črke na pa-
pirju. Govoriti in pisati o sgnaciji pomeni
izgovorjene in zapisane besede in stavke po-
navljati. Skrajni čas pa je, da sanacijska
dela začno pospešeno izvajati, nadaljevati,
kajti tudi to je eden izmed načinov varče-
vanja.

Ustanovitev potrošniškega sveta in prva
seja sta tako po udeležbi kot po kvaliteti pre-
segli vsa pričakovanja. Člani potrošniškega
sveta, delavci, zaposleni v trgovini Mercator
ter vodstveni delavci delovne organizacije
Mercator so v odkritem pogovoru nanizali
probleme in slabosti. Sprejeti žaključki na
široko odpirajo vrata boljšemu sodelovanju,
predvsem pa nudijo krajanom KS Bratov
Babnik možnost, da neposredno prek KNJI-
GE POTROSNIŠKEGA SVETA ugotovitve
zabeležijo in predlagajo konkretne rešitve.
KNJIGA POTROŠNIŠKEGA SVETA je v tr-
govini in bo na vidnem mestu- Zapise, raz-
mišljanja, predloge in pobude bo obravnaval
potrošniški svet ter v sodelovanju s predla-
gatelji in delavci trgovine iskal najboljše
rešitve. Pričakovati je, da bo tako odpadel
marsikateri nesporazum, kar je želja tako
krajanov kakor tudi delavcev, zaposlenih v
trgovini Mercator.

Ce naše ogl^dalo malo obrnetrio, vidimo
skozi samoupravni sporazum o temeljih plana
KS Bratov Babnik za obdobje 1981—1985
velike naloge. Lahko trdimo, da v planu KS
ni želja, temveč le realne potrebe. Osrednji

objekt srednjeročnega plana predstavlja iz-
gradnja osnovne šole v KS Bratov Babnik.
Prizadevanja organov in orgc.nizacij ter de-
legacije KS Bratov Babnik, predvsem pa teža
argumentov so tehtnico nagnili na stran
upravičene zahteve po izgradnji osnovne šo-
le. Osnovna šola ne bo pomenila le hrama
modrosti za naše otroke. Z njo bo KS Bratov
Babnik pridobila- družbenopolitični center v
pravem pomenu te besede. Večnamenski pro-
stor v osnovni šoli bodo uporabljali za zbore

občanov, kulturne prireditve in druge dejav-
nosti. Plansko začrtane ter točno precizirane
naloge posegajo na področja komunalnega
urejanja KS, sanacije, oziroma stanovanj-
skega gospodarstva, prometne ureditve, pre-
skrbe in storitvene dejavnosti, javne razsvet-
ljave, PTT omrežja itd. Poseben poudarek
nosijo glede na težavnost problema:

— stalna avtobusna povezava z MPP na
relaciji mesto—KS Bratov Babnik

— javna razsvetljava v naselju Zlatek
— izgradnja otroškega igrišča za otroke

v ulici Frarica Mlakarja.
Sporazum pokriva tudi področja socialne-

ga skrbstva, otroškega varstva, kulture in
telesne kulture in ne nazadnje tudi podfočje
ljudske obrambe in družbene samozaščite ter
nadaljnjega razvoja krajevne samouprave.
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